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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 13a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2023. 
https://www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipahnissaovelhakideos/671412521460228 

No 260 (vigésimo sexto) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e três 
(2023), às 15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. Centro, presentes 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macado Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — lo Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macado, José Nairton 
Macfido Costa, Juarez Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira 
Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais com a recitação de um Pai Nosso 
e uma Ave Maria, em seguida, a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número suficiente, foi declarada aberta a Reunião com o julgamento da Ata da 
Sessão anterior que foi devidamente aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO No 028/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONOFtATO PAULO, DATADO DE 26 DE 
ABRIL DE 2023, CUJA EMENTA: "DENOMINA 0 LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 029/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 26 DE ABRIL DE 2023, 
CUJA EMENTA: "INSTITUI A SEMANA DE PREVENÇÃO, COMBATE E 
CONTROLE DA HIPERTENSÃO ARTERIAL, DOS DIAS 24 A 30 DE 
ABRIL, NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 030/202; DATADO 
DE 26 DE ABRIL DE 2023, CUJA EMENTA: "CONCE 0 TITULO DE 
CIDADÃO HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
008/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS 
BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 26 DE ABRIL DE 2023, CUJA 
EMENTA: "INSTITUI A GALERIA LILAS, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Projetos de Lei encaminhados à Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÊFtIA PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 004/2023, DE AUTORIA DO 
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CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE ABRIL 
DE 2023, CUJA EMENTA: "CRIA 0 FUNDO DE HONORÁRIOS 
SUCUMBENCIAIS E FIXA CRITÉRIOS PARA 0 RATEIO DOS 
HONORÁRIOS DE CUCUMBENCIA AOS PROCURADORES DO QUADRO 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 024/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSE NAIRTON MACEDO COSTA, 
SUBSCRITO PELA VEREADORA MACIELLE MACEDO, DATADO DE 19 
DE ABRIL DE 2023, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 025/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 19 DE ABRIL DE 2023, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 026/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 19 DE ABRIL DE 2023, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 
027/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 19 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, CUJA MENTA: 
"DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CAPACITAÇÃO SOBRE 0 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) PARA PROFESSORES E 
SERVIDORES DAS ESCOLAS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", 
Proposições acompanhadas dos Pareceres opinativos devidamente emitidos 
pela Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa como 
também pela Procuradoria do Poder Legislativo Municipal. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio 
direcionado ao Detran/Ce solicitando a realização de fiscalização na CE-153 no 
trecho compreendido entre Missão Velha(CE) e a Vila da Cachoeira no tocante 
a apreensão de animais soltos na referida rodovia estadual. Vera Macielle 
Macêdo-MDB: Oficio de pesar endereçado aos familiares de Maria Teresa 
Xavier Maia falecida recentemente em nossa cidade. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio para a Delegacia de Policia 
Civil, parabenizando a instituição pela data comemorativa (130 ano) de efetiva 
atuação em nosso Município, representada hoje pelo Delegado Ronaldo Leite; 
Oficio para a SEINFRA solicitando a realização dos seguintes serviços: Limpeza 
no espaço público (Praga) Cristo Rei; No entorno da Areninha localizada ao 
lado da Secretaria Municipal de Saúde; Reposição de luminárias na Av. Cel. 
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Sitios Coité e Croatá como também melhorias no trafego do acesso aos Sítios 
Jerimum e Coqueiro com a regularização do leito carrogável devido o excesso 
de material arenoso. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio 
para a SEINFRA solicitando o envio do cronograma de serviços de recuperação 
da malha viária municipal. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio 
endereçado a SOP/CE solicitando serviço de recuperação na pavimentação da 
CE453, denominada de Rodovia Maria Luzanira Ribeiro Dantas em nosso 
Município; Oficio para a SEINFRA solicitando a realização das seguintes 
demandas: Serviço de recuperação da iluminação pública nas localidades do 
Distrito de Missão Nova; Vila do Aleixo, Sitio Terra Dura, Aroeiras, Pigarra, 
Tabocas e Cantinho; Limpeza nas ruas do Bairro Novo Milênio; Recuperação 
da estrada rural do Sítio Serra do Mãozinha; Oficio parabenizando a Secretaria 
Municipal de Esportes em virtude da realização do evento esportivo na 
localidade do Distrito de Missão Nova bem como a equipe do Icasa do Sítio 
Barreiras em virtude de ter sido campeão do referido torneio. Vera Macielle 
Macado-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de poda de árvores 
no equipamento público (praga) do Distrito de Missão Nova. ORDEM DO 
DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno Legislativo as seguintes 
Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO No 024/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSE NAIRTON MACEDO COSTA, SUBSCRITO PELA 
VEREADORA MACIELLE MACEDO, DATADO DE 19 DE ABRIL DE 2023, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 025/2023, 
DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, 
DATADO DE 19 DE ABRIL DE 2023, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 026/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 19 DE ABRIL DE 2023, 
CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; que após as discussões inerentes as Matérias, elas foram 
devidamente votadas e aprovadas por unanimidade. Em seguida foram 
apreciados todos os Requerimentos apresentados durante o Expediente, 
obtendo a unanime aprovação por parte dos componentes do Poder 
Legislativo. Em tempo: Foi concedido pedido de vistas referente ao PL No 
004/2023 de autoria do Poder Executivo para o Vereador Francisco de Assis 
Borges Landim como também retirados de pauta as Matérias: PL No 026/2023 
e PL 027/2023 a pedido de seu autor, Vereador Eduardo Honorato Paulo. 
PALAVRA FACULTADA: A etapa seguinte, considerada como autêntica 
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manifestação democrática de direito onde os Legisladores apresentam suas 
opiniões ao longo do período legislativo em vigência, ou seja, criticas, 
cobranças e justificativas, tendo como única oradora, a Presidenta da Casa, 
Vera Macielle Macêdo-MDB: Saudou a todos, foi breve ao fazer uso do 
microfone, falando somente sobre a importante capacitação realizada no dia 
de ontem no Auditório deste Poder no tocante ao evento promovido pela 
Procuradoria da Mulher que contou com a presença de autoridades municipais 
constituídas tendo como palestrante a Dra. Livia Tavares representando a 
Procuradoria Estadual da Mulher. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, 
a Sra. Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 1° Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Miss.. 
Velha(CE), 26 de abril de 2023. 

Vera Macielle Macêdo-MDB 
Presidenta 

Ver. Ed Honorat( aulo-PDT 
, 10 Secrethr o 
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